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第Ⅰ卷 (选择题  共60分)

一、选择题：本大题共12小题，每小题5分，共60分．每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的，请将正确选项的序号填入括号内．
1．已知集合
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4．已知命题
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A.充分不必要条件         B.既不充分也不必要条件   
 C.[image: image21.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)




充要条件               D.必要不充分条件
5．[image: image22.png]


用a，b，c表示三条不同的直线，
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表示平面，给出下列命题：
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其中真命题的序号是（     ）

A. ①③      B. ①④        C. ②③          D. ②④ 

6．如图所示是用模拟方法估计圆周率π值的程序框图，P表示估计结果，则图中空白框内应填入(  　　)
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7．若实数[image: image28.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)




x,y满足不等式组
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的最大值是（    ）
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8．已知六个相同的盒子里各放了一本书，其中三本是语文书，三本是数学书，现在一次打开一个盒子，直到弄清哪三个盒子里放了语文书，[image: image31.png]


则打开的盒子为4个的概率为

（     ）
A.0.15         B.0.4           C.0.3             D.0.6

9．一个几何体的三视图如图所示，则该几何体的体积（单位：cm3）为（     ）
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10．已知函数f(x)满足f(x＋1)＝＋f(x) (x∈R)，且f(1)＝，则数列{f(n)} (n∈N*)前20项的和为
 (　 　)

A．305  
  B．315     
  C．325 
D．335

11．已知P是双曲线
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上一点，F1、F2是左右焦点，△PF1F2的三边长成等差数列，且∠F1PF2=120°，则双曲线[image: image38.png]


的离心率等于（     ）
A . 
[image: image39.wmf]7

5

3

      B.  
[image: image40.wmf]2

5

3

       C . 
[image: image41.wmf]7

2


          D . 
[image: image42.wmf]2

7


[image: image380.png]7z




12．如图，直角梯形ABCD中，AD⊥AB, AB//DC , AB=4,AD=DC=2,设点N是DC边的中点，点
[image: image43.wmf]M

是梯形
[image: image44.wmf]ABCD

内或边界上的一个动点，则
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的最大值是(     )

 A.4
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第II卷（非选择题  共90分)

二、 填空题: 本大题共4小题, 每小题5分, 共20分.
13．
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项系数为            ．
14．过点M的直线l与圆C：(x－1)2＋y2＝4交于A、B两点，C为圆心，当∠ACB最小时，直线l的方程为______________．
15．已知函数
[image: image48.wmf]
[image: image49.wmf]î

í

ì

>

£

-

+

=

0

log

0

1

)

(

3

x

x

x

a

x

x

f

有三个不同零点，则实数
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16．已知向量
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三、解答题：本大题共6小题，共70分。解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤.
17．(本小题满分12分) 已知函数f(x)＝sin2xsinφ＋cos2xcosφ－sin(0<φ<π)，其图象过点.

(1)求φ的值；
(2)将函数y＝f(x[image: image59.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)




)的图象上各点的横坐标缩短到原来的，纵坐标不变，得到函数y＝g(x)的图象，求函数g(x)在上的最大值和最小值．
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18．（本小题满分12分）如图，四棱锥
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（1）求证：平面
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平面
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（2）在线段
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上是否存在点
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与平面
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所成的角为
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置；若不存在，说明理由. 

19．（本小题满分12分）随机变量X的分布列如下表如示，若数列
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为公比的等比数列，则称随机变量X服从等比分布，记为Q(
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（1）求n 的值并求随机变量X的数学期望EX；
（2）一个盒子里装有标号为1，2，…，n且质地相同的标签若干张，从中任取1张标签所得的标号为随机变量X．现有放回的从中每次抽取一张，共抽取三次，求恰好2次取得标签的标号不大于3的概率．
20．（本小题满分12分）已知抛物线
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1）求实数
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在，求出点
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的坐标，若不存在，请说明理由．
21．（本小题满分12分）已知函数
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请考生在第22、23、24题中任选一题做答，如果多做，则按所做的第一题记分。做答时请写清题号.
22．（本小题满分10分）(选修4—1几何证明选讲)
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23. （本小题满分10分）（选修4—4 参数方程与极坐标）
在极坐标系中,过曲线
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24. （本小题满分10分）（选修4—5 不等式证明选讲）
已知正实数
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第Ⅰ卷 (选择题  共60分)
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5．[image: image151.png]


用a，b，c表示三条不同的直线，
[image: image152.wmf]g

表示平面，给出下列命题：
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其中真命题的序号是（   ）
A. ①③       [image: image157.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)




 B. ①④          C. ②③           D. ②④ 

   答案 B   解析： ①平行具有传递性，故正确；
                ②垂直不具有传递性，a与c的方向任意，故错误；
   [image: image158.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)




          [image: image159.png]


   ③平行于同一平面的直线位置也任意，故错误；
                ④垂直与同一平面的两条直线平行，故正确。命题意图：考查学生的空间想象能力及对空间位置的判断能力。
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解析　因为f(1)＝，f(2)＝＋，
f(3)＝＋＋，…，f(n)＝＋f(n－1)，
所以{f(n)}是以为首项，为公差[image: image161.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)




的等差数列．
所以S20＝20×＋×＝335.

11．已知P是双曲线
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上一点，F1、F2是左右焦点，△PF1F2的三边长成等差数列，且∠F1PF2=120°，则双曲线[image: image163.png]


的离心率等于（    ）
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  答案D
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三、解答题：本大题共6小题，共70分。解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤.
17．(本小题满分12分) 已知函数f(x)＝sin2xsinφ＋cos2xcosφ－sin(0<φ<π)，其图象过点.

(1)求φ的值；
(2)将函数y＝f(x)的图象上各点的横坐标缩短到原来的，纵坐标不变，得到函数y＝g(x)的图象，求函数g(x)在上的最大值和最小值．
解:　(1)f(x)＝sin 2xsin φ＋cos φ－cos φ
＝(sin 2xsin φ＋cos 2xcos φ)

＝cos[image: image169.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)




(2x－φ)．

3分
又∵f(x)过点，∴＝cos，cos(－φ)＝1.

由0<φ<π知φ＝.




5分
[image: image170.png]QL j(v):%co{zv—%} 74

X%.f(v)@%iﬁﬁﬁﬁﬁﬂﬁ%%ﬁﬁﬂlﬁ%m%v EE

5 BB 0 =eosth— .0

- Bkl }‘
2 L
%438 #1112
#

B c
18, (RS 12 ) W, DUtk P~ ABCD 9,

s K@ ABCD AEBHE
AD=2P4=2BC=2
(1) K. T PAC L FE PCD;

() 7ESLER PD L RETFES £, 1 CESFE PBC Fisfifh 30° 7 BFE
ERE MEE: BTFE HRE

WERR: (1) [ AC, M AC LCD

X PA L@ ABCD, - P4 CD 45

CD L ¥ PAC » CD =Ff PCD
Fifg PAC _Fifg PCD

P4 FE ABCD, PBSIE
£4BC = ZBAD =90°

64>

. APHRhx. ¥ ZRIESM,
WB(L00), D020): CAL0), POOD





设平面
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19．（本小题满分12分）随机变量X的分布列如下表如示，若数列
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（1）求n 的值并求随机变量X的数学期望EX；
（2） 一个盒子里装有标号为1，2，…，n且质地相同的标签若干张，从中任取1张标签所得的标号为随机变量X．现有放回的从中每次抽取一张，共抽取三次，求恰好2次取得标签的标号不大于3的概率．
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